"La communauté à neuf c'est fini: vive l'Europe des Dix" dans Le Figaro (1er janvier 1981)

Légende: Le 1er janvier 1981, le quotidien français Le Figaro annonce l'entrée officielle de la Grèce au sein des Communautés européennes et évoque les enjeux du nouvel élargissement de l'Europe communautaire.

Source: Le Figaro. 01.01.1981. Paris: Le Figaro. "La communauté à neuf c'est fini: vive l'Europe des Dix", auteur:Lecerf, Jean.

Copyright: (c) Le Figaro

URL

 $http://www.cvce.eu/obj/la_communaute_a_neuf_c_est_fini_vive_l_europe_des_dix_dans_le_figaro_1er_janvier_1981-fr-509ff02f-45dc-4c08-8bof-9742b3ac95c1.html$



Date de dernière mise à jour: 07/07/2023



Ce document a été dépublié pour des raisons de droits d'auteur.

